Segrevanje teles s toploto - vaje

1. Kolikšna toplota je potrebna, da segrejemo 20 kg vode od 20 0C do 60 0C? 

    c vode je 4200 J/kgK.

Podatki:


Enačba:





Računa:

Odgovor:

2. Električni potopni grelnik, ki vsako sekundo odda 1000J toplote, potopiš v hladno vodo za 42 sekund. Za koliko stopinj se bo zvišala temperatura vode, če sta v posodi 2kg vode?

Podatki:


Enačba:





Račun:

Odgovor:

3. Voda je prejela 33,6 kJ toplote in se pri tem segrela od 20 0C do 1000C. 

   Koliko je bilo vode?
Podatki:


Enačba:




Račun:

Odgovor:

4. V termovki je 1000 g vode s temperaturo 20 0C. Vanjo prilijemo še 1000 g vrelega čaja.

   Temperatura mešanice je 60 0C.

a) Koliko toplote je čaj oddal vodi?

b) Za koliko se je spremenila notranja energija vode?

Podatki:

Enačba:




Račun:

Odgovor a:

Odgovor b:

